

教育部等十三部门规范非学科类校外培训

深化考试改革缓解家长培训焦虑

关注

要说近两年的教育热词,非“双减”莫属。自2021年7月中... 但与此同时,非学科类培训机构的问题开始日渐凸显...

1 强化学校教育主阵地作用

“出台《意见》并不是要禁止非学科类培训,而是要加快规范非学科类培训,使其成为学校教育的有益补充...”

2 解决无资质和退费难问题

一直以来,个别校外非学科类培训机构在标准、价格、质量等方面存在的问题令家长和学生们头疼不已...

值得注意的是,《意见》特别明确培训机构不得聘用中小学在职在岗教师,聘用外籍人员须符合国家有关规定...

3 建立综合执法机制加强监管

非学科类培训机构涉及多部门监管,为强化落实,《意见》提出各地要建立综合执法机制,推进上下级之间、同级之间的协调联动...

训监管与服务综合平台(以下简称监管平台)统一受理,按时接受年检年审,探索远程监管、移动监管等非现场监管...



为缓解家长焦虑,《意见》提出要深化考试评价改革,改进体育、艺术中考测试内容、方式和计分办法...

推动中高职贯通衔接培养势在必行

教育杂谭

近日,中办、国办印发《关于深化现代职业教育体系建设改革的意见》(以下简称《意见》),进一步深化职业教育体系建设改革...

调查,在近两万份样本中,就业的比例仅为35%,在约65%升入高等院校继续学业的中职生里,约10%升入本科院校...

能再以就业为导向,但不能以升学为导向。这就要求必须探索中高职、中本贯通衔接培养模式,一体化设计中高职、中本课程体系...

我省开展基教名师名家培育行动

造就一批教育家型教师和校园长

本报讯(冯丽)为推进我省基础教育高质量发展,造就一批省内示范、国内有影响的教育家型教师和校园长...

善基础教育“三级三类”教师骨干体系和“三级两类”校园长骨干体系的建设,积极推进各级教学名师及教育部新时代中小学教师培养计划...



大荔县城郊中学 班主任假期忙“充电”

本报讯(高哲)为了提升中小学班主任专业能力,打造专业化班主任队伍,近日,大荔县城郊中学开展班主任队伍寒假培训工作...

榆林高新十二小 开展期末线上综合测评

本报讯(张瑜)为准确掌握本学期教育教学情况、科学评价教学质量,近日,榆林高新十二小举行“五育并举、艺体绽放”期末线上综合测评活动...

春节临近,年味渐浓。1月10日,安康市汉阴县初级中学组织学校书法爱好者为教职工及退休教师义务写春联...

我国高等教育进入普及化阶段

新增劳动力平均受教育年限达13.8年

中国矿业大学硕士毕业生赵彬宇登上列车,前往内蒙古霍林河南露天矿就业,立志为高寒地区绿色矿山建设贡献力量...

(专科)学校均规模9470人。教育部相关负责人介绍,我国高等教育毛入学率2019年达到51.6%,正式进入普及化阶段...

“中国范式”,累计吸引1万余名优秀学生投身基础学科,形成了基础学科拔尖人才的“梯队网络”...

教育部相关负责人表示,10年来,我国高等教育与时代同行,取得历史性成就,发生格局性变化,在育人方式、办学模式、管理体制、保障机制等方面不断创新...

截至2021年,全国共有高等学校3012所。其中,普通本科院校1238所(含独立学院164所),本科层次职业学校32所,高职(专科)学校1486所,成人高等学校256所...

服务国家战略需求,增设了储能科学与工程、人工智能、生物育种科学等新兴专业;服务民生建设急需,新增老年学、养老服务管理等新兴专业...